

Βουλευτικές εκλογές 2009

Στις 4 Οκτωβρίου 2009, σ' όλη τη χώρα στήθηκαν κάλπες για την ανάδειξη νέας κυβέρνησης στον τόπο. Σ' όλα τα Βουφραδοχώρια η εκλογική διαδικασία κύλισε ομαλά. Πρώτος στη Βουφράδα από το ΠΑΣΟΚ ήρθε ο Δημήτρης Κουσελάς ενώ από τη Νέα Δημοκρατία πρώτος ήρθε ο

Αντώνης Σαμαράς. Τους Βουφραδιώτες όπως και όλους τους Μεσσήνιους στη νέα Βουλή θα εκπροσωπήσουν από το ΠΑΣΟΚ ο Δημήτρης Κουσελάς, η Νάντια Γιαννακοπούλου και ο Οδυσσέας Βουδούρης και από τη Νέα Δημοκρατία ο Αντώνης Σαμαράς και ο Γιάννης Λαμπρό-

πουλος. Στη συνέχεια παρουσιάζουμε λίγα στοιχεία για τους εκπροσώπους μας στο ελληνικό κοινοβούλιο στους οποίους ευχόμαστε κάθε επιτυχία στο έργο τους και από τους οποίους απαιτούμε στήριξη των χωριών μας και των κατοίκων τους.

Δημήτρης Κουσελάς

Ο Δημήτρης Κουσελάς ήρθε πρώτος σε ψήφους τόσο στη Μεσσηνία, όσο και στη Βουφράδα με το ΠΑΣΟΚ. Σ' όλο το νομό συγκέντρωσε 22.219 ψήφους. Στη Βουφράδα συγκέντρωσε 339 ψήφους. Στο Βλάση ψηφίστηκε από 31 ψηφοφόρους. Γεννήθηκε στην Κυπαρισσία το 1955, από γονείς αγρότες. Σπούδασε πολιτικές επιστήμες στο Πάντειο Πανεπιστήμιο και συνέχισε τις σπουδές στη Νομική Αθηνών, εργαζόμενος παράλληλα. Συμμετείχε από νωρίς στο αντιδικτατορικό φοιτητικό κίνημα και στην εξέγερση του Πολυτεχνείου. Εργάστηκε ως τραπεζοϋπάλληλος στην Εθνική Τράπεζα από το 1981. Εξελέγη Πρόεδρος της ΟΤΟΕ το 1993, επανεκλεγόμενος για 4 συνεχόμενες θητείες μέχρι το 2004, καθώς και μέλος της Διοίκησης και της Εκτελεστικής

Επιτροπής της ΓΣΕΕ (1995-2004). Υπήρξε στενός συνεργάτης και φίλος του Γιώργου Γεννηματά. Έγινε μέλος του ΠΑΣΟΚ από την ίδρυσή του και υπηρέτησε το σοσιαλιστικό κίνημα από διάφορες στελεχιακές θέσεις. Διατέλεσε Γραμματέας της Νομαρχιακής Α3 (1980-1984), μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ από το 1994, αναπληρωτής Γραμματέας του τομέα Συνδικαλιστικού του ΠΑΣΟΚ, μέλος της Επιτροπής Καταστατικού και Δεοντολογίας και του Εθνικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ. Στις Ευρωεκλογές του 1999 ήταν υποψήφιος με το ευρωψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ, σε τιμητική θέση. Εκλέχτηκε πρώτος σε ψήφους βουλευτής Μεσσηνίας του ΠΑΣΟΚ το Μάρτιο του 2004. Επανεκλέχτηκε το Σεπτέμβριο του 2007, καταλαμβάνοντας τη μοναδική έδρα του ΠΑΣΟΚ στο Νομό Μεσσηνίας.



Αντώνης Σαμαράς

Ο Αντώνης Σαμαράς εκλέχτηκε πρώτος βουλευτής Μεσσηνίας με το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας. Σε ολόκληρη τη Μεσσηνία έλαβε 30.579 ψήφους. Στη Βουφράδα ήρθε πρώτος με 240 ψήφους. Στο Βλάση έλαβε 26 ψήφους. Γεννήθηκε το 1951. Είναι εγγονός του παλιού βουλευτή Θεσσαλονίκης Αλέξανδρου Ζάννα και ανηψιός του πρώην βουλευτή Μεσσηνίας της ΕΡΕ Γεωργίου Σαμαρά καθώς και δισέγγονος της συγγραφέως Πηνελόπης Δέλτα. Το 1969, αποφοίτησε από το Κολλέγιο Αθηνών και στη συνέχεια σπούδασε οικονομικά στο Αμχερστ και Διοίκηση Επιχειρήσεων στο Χάρβαρντ. Το 1974, ολοκλήρωσε τη διδακτορική διατριβή. Το 1976, υπήρξε μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΟΝΝΕΔ. Το 1977, σε ηλικία 26 ετών, εξελέγη για πρώτη φορά βουλευτής Μεσσηνίας με το ψηφοδέλτιο της ΝΔ. Στις 13 Απριλίου 1992, ο πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης, τον απέπεμψε από το αξίωμα του υπουργού Εξωτερικών, εκτιμώντας ότι η αδιάλλακτη στάση του σχετικά με την αναγνώριση της ΠΓΔΜ, διασπούσε την ενιαία γραμμή της κυβέρνησης και έπληττε τη διαπραγματευτική της ικανότητα. Στις 21 Οκτωβρίου 1992, μετά τη σύνοδο της Κοινοβουλευτικής Ομάδας της ΝΔ, παραιτήθηκε από βουλευτής. Στις 30 Ιουνίου 1993, ίδρυσε την "Πολιτική Άνοιξη". Το Σεπτέμβριο του 1993, προέτρεψε τους προσκείμενους σε αυτόν βουλευτές της ΝΔ να ανεξαρτητοποιηθούν, προκαλώντας την πτώση της κυβέρνησης του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη και τη διεξαγωγή εκλογών. Σε αυτές τις εκλογές που διεξήχθησαν στις 10 Οκτωβρίου 1993, πήρε μέρος ως αρχηγός της ΠΟΛΑΝ η οποία συγκέντρωσε 4,88% και εξέλεξε 10 βουλευτές. Στις βουλευτικές εκλογές της 22ας Σεπτεμβρίου 1996, πήρε μέρος για δεύτερη φορά ως αρχηγός της ΠΟΛΑΝ, αλλά το κόμμα του δε συγκέντρωσε το απαραίτητο όριο 3% και έμεινε εκτός Κοινοβουλίου. Στις 18 Φεβρουαρίου 2000, ανακοίνωσε ότι η "Πολιτική Άνοιξη" θα αποσχι από τις εκλογές της 9ης Απριλίου του 2000. Στις εκλογές του Μαρτίου του 2004 με δήλωσή του υποστήριξε την ψήφο στη ΝΔ και στις 13 Μαΐου του ίδιου χρόνου, ανακοίνωσε την αναστολή λειτουργίας της Πολιτικής Άνοιξης. Λίγες ημέρες αργότερα, επανεπεντάχθηκε στη ΝΔ και στις ευρωεκλογές του Ιουνίου, εξελέγη για πρώτη φορά ευρωβουλευτής.



Νάντια Γιαννακοπούλου

Δεύτερη σε ψήφους βουλευτής Μεσσηνίας με το ΠΑΣΟΚ εκλέχτηκε η Νάντια Γιαννακοπούλου. Σε όλο το νομό Μεσσηνίας έλαβε 19.471 ψήφους. Στη Βουφράδα έλαβε 242 ψήφους. Στο Βλάση έλαβε 25 ψήφους. Κατάγεται από το Παλαιόκαστρο Μεσσηνίας και είναι κόρη του επί πολλά χρόνια βουλευτή Μεσσηνίας Γιάννη Γιαννακοπούλου.

Σπούδασε στο Νομικό Τμήμα της Νομικής Σχολής Αθηνών. Έκανε δύο μεταπτυχιακά στην Ευρωπαϊκή Πολιτική στο Τμήμα Κυβερνητικής Πολιτικής στο London School of Economics and Political Science και στο Εμπορικό και Τραπεζικό Δίκαιο στο Πανεπιστήμιο του Bristol. Μιλεί αγγλικά, γαλλικά και γερμανικά. Έχει σπουδάσει κλασικό πιάνο. Από το Σεπτέμβριο του 2003 δικηγόρος στο Πρωτοδικείο Αθηνών. Από το Φλεβάρη του 2007, εργάζεται ως δικηγόρος με πάγια αντιμισθία στην ΑΤΕΒΑΝΚ Α.Ε. Διατέλεσε ενεργό μέλος της ΠΑΣΠ Νομικής Αθηνών. Στο 7ο Συνέδριο του ΠΑΣΟΚ το 2005 εκλέχτηκε στο Εθνικό Συμβούλιο. Είναι μέλος της Γραμματείας Πολιτικών Νεολαίας και μέλος του Τομέα Αποδήμιου. Στο τελευταίο Συνέδριο της Νεολαίας ήταν μέλος της Κεντρικής Οργανωτικής Επιτροπής Συνεδρίου, υπεύθυνη για την Περιφέρεια Πελοποννήσου και μέλος του Προεδρείου του Συνεδρίου. Είναι παντρεμένη με τον ηθοποιό Μάξιμο Μουμούρη με τον οποίο έχουν αποκτήσει μια κόρη.



Οδυσσέας Βουδούρης

Τρίτος βουλευτής Μεσσηνίας με το ΠΑΣΟΚ εκλέχτηκε ο Οδυσσέας Βουδούρης ο οποίος σε όλη τη Μεσσηνία έλαβε 12.866 ψήφους. Στη Βουφράδα έλαβε 142 ψήφους. Στο Βλάση έλαβε 2 ψήφους. Γεννήθηκε στη Βουδαπέστη το 1953, από

γονείς πολιτικούς πρόσφυγες, και μεγάλωσε στη Γαλλία. Τελείωσε την Ιατρική Σχολή στο Παρίσι (1981), έγινε Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Παρισίων (1986) και πήρε ειδικότητα στη χειρουργική (1987). Στη συνέχεια πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές. Εργάστηκε στο Παρίσι (1987-1991) ως Επιμελητής του Αντικαρκινικού Κέντρου Gustave Roussy και Διευθυντής της Χειρουργικής Κλινικής του Νοσοκομείου Pierre Rouquis. Επέστρεψε στην Αθήνα το 1991 όπου υπήρξε Διευθυντής της Μονάδας Λαπαροσκοπικής Χειρουργικής της Κλινικής Κιανούς Σταυρός και κατόπιν Διευθυντής του Χειρουργικού Κέντρου Endolaser. Διατέλεσε Διευθυντής της Endolaser Ιατρικής. Συμμετείχε στο γαλλικό φοιτητικό κίνημα της δεκαετίας του '70. Διατέλεσε Πρόεδρος της Ένωσης Φοιτητών της Grenoble (1975-1978) και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της UNEF ("Γαλλική ΕΦΕΕ", 1976-1978). Από τη δεκαετία του '80 δραστηριοποιείται στο ανθρωπιστικό κίνημα μετέχοντας σε χειρουργικές αποστολές σε εμπόλεμες περιοχές και άλλες κρίσεις (Σαλβαδόρ, Καμπότζη, Μάλι, Κουρδιστάν, Σομαλία, Βοσνία, Ρουάντα, Σρι Λάνκα, Τανζανία, Ιράν, Κόσοβο, Τουρκία, Παλαιστίνη, Αφγανιστάν, Πακιστάν κλπ). Διατέλεσε πρόεδρος του ελληνικού τμήματος των Γιατρών Χωρίς Σύνορα (1996-2001) και αντιπρόεδρος της διεθνούς οργάνωσης Midecins Sans Frontières (1999-1998). Την περίοδο 2001-2004 διετέλεσε πρόεδρος του Περιφερειακού Συστήματος Υγείας Πελοποννήσου. Επίσης, διατέλεσε μέλος του Εθνικού Συμβουλίου Εξωτερικής Πολιτικής (2003-2004). Βραβεύτηκε το 2007 με την απονομή του τίτλου του "Ιππότη του Εθνικού Τάγματος Αξίας" από τον Πρόεδρο της Γαλλικής Δημοκρατίας



Λαμπρόπουλος Γιάννης

Δεύτερος βουλευτής Μεσσηνίας με το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας εκλέχτηκε ο πρώην υπουργός Γιάννης Λαμπρόπουλος. Σε ολόκληρη τη Μεσσηνία έλαβε 21.980 ψήφους. Στη Βουφράδα έλαβε 234 ψήφους. Στο Βλάση ήρθε πρώτος με 29 ψήφους. Γεννήθηκε στην Ελληνοεκκλησιά το 1955 από αγροτική οικογένεια. Είναι έγγαμος με τη Δήμητρα Κατσιμεντέ και πατέρας μιας κόρης. Είναι απόφοιτος της Νομικής Σχολής του Δημοκρετίου Πανεπιστημίου Θράκης (Κομοτηνής). Εξελέγη βουλευτής Μεσσηνίας με τη Ν.Δ. στις εκλογές του 1989 και έκτοτε εκλέγεται ανελλιπώς μέχρι και στις εκλογές του 2007 που αναδείχθηκε πρώτος με 36.177 ψήφους. Από το Μάρτιο του 2004 μέχρι το Σεπτέμβριο του 2007 διετέλεσε Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας. Είναι ιδρυτικό μέλος της φοιτητικής οργάνωσης της Δ.Α.Π.-Ν.Δ.Φ.Κ. στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Θράκης (1974-1979) και εκλεγμένος κομματικό στέλεχος στη Μεσσηνία από τα έτη 1983-89. Διετέλεσε αντιπρόεδρος της Ο.Κ.Ε. Δημόσιας Τάξης της Ν.Δ. Το 2002 εκλέχτηκε υπεύθυνος Τομέα Εσωτερικών-Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης της Νέας Δημοκρατίας και προετοίμασε το κυβερνητικό πρόγραμμα της Νέας Δημοκρατίας για την Αυτοδιοίκηση και τη Δημόσια Διοίκηση.

